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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpg

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wnwewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplypyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennymud npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp ppbugknt tyuwnwlny jupnn Ep wybt pug pnnut] b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunnpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuw-gppniyhp sh winnignid: Unnigynid F uhuyh
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipyniti:



0’ wimnudp dfow sk phuhulub wuppbph Yepapbpyu.

1) unyb mwpph wpwewgpwsd yWwng Wnipbkpp’ wnwnpnwukpp, niuku tnyh
hwjdwt gkpdwuwnhdwp

2) phupwlub wwppph phyp thopp £ ywpg ymptph pihg

3) dbwnwnulwh mwppkph phyp Ubs E ngdbinwunuljut mwuppbkph pyhg

4) nydbnnunulijubt mwppp wqun Jhdwlnid wnwowgunid E nsdknwn wupg
ynip

Zgwlyuyitphg n'pp fuph b hunfuply $hqhlulwt bplinyp.

1) opqubwljwt yniph thunnidp

2) wpgnuh unnwgnidi onhg

3) tpYuph (II) hhnpopuhnh quitqush wykjugnuip onh b gph wnljwym pyudp
4) Ywighnuih fupphnh hhnpnihqp

Nppw i £ uughiught pwinnughl pyh gnudwpughin wpdbpp 1s22522p°3s23p°
K Ejunpnuught putiwdb niubgnn hhdtuljwt yhdwnid gqunignn wwpph wnndh
hudwp.
1) 5/2
2) 1
3) 1/2
4) 3/2

N’ pwpp ki tkpun]ws htanlyuy Uvhugmpiniutph 1) H20, 2) SiO, 3) CO, 4) NO
hurdwpiibpp nuuunpyws pun nuppbph ppwsth hin wpwgwgpws

phuhwljuit juyh phnuyunipjut wéh.

1) 3,4,1,2
2) 3,1,2,4
3) 4,3, 1,2
4) 4,3,2,1

0" swpp ibpumjus poynp nwppbph wounkjugnyh Juknwjuimpmiap sh
hundpll ind wwppbpuljwt hudwljupgnd nputg jodph hwdwnph htn.

1) N,CLP,C
2) Cu, Al, O, Au
3) N,O,F, Cu
4) P,0,S,N



(6-7) Spyws ki hkwnlyuy wnkpp.
w) NH:NO:  p) Cu(NOs3):  q) MgCL 1) BaCl:

[ 6 | Uynwnkphgn'pi b dinjuwgnnud b’ Yughnuwth hhypopuhnh, U wpswph thwnpunnh
(nwsnypukph htwn.

Ukl Un) pubulym] n'p wnh gbpuiuyghl puypupfwi hknbwipm] quibgush wnw-
JEugnyh Ynpniunp Yhwuquh 108 q.

N’ pwipph popnp Wynipbph dnklynyikpp Yupng b wnwewgul) gpubtuyhte
Juwbkp.

1) dkpwny, pkugny, dEun), pnnpugpwshu (htinnily)

2) wdnuhwly, Epwl, Ukphidnpdhwuwn, puguuwppnt

3) htpuwl, Ukpwln], onip, Upotwnkhhn

4) wdhtwpwguuwppent, wdnthwl, tpwin], dpotwppent

| 9 | (NH):Crz0; - N+ Cr205 + H20 mpjwugpmy nkwljghwt Ykpopu nkwlghwitph np
nbuwlhb Eyunnuimd, b nppw’t £ huduuwpiuh puiojusuthulub
qnpouiljhgutph gnuluipuyhl phop.

1) ubkpuniklnijuyht, 8
2) ubtpuniklnyuyght, 7
3) Uhounitniyuyht, 7
4) wuhuwdwdwubwlul, 8



N"ph k kphikuh hhgpuinuguwh nkulighugh sbpuiwphthuljuh huduuwpnidp, bek
0,5 Un) kphjkup hhppuwnwgutjhu wmugunnyby | 22 42 obpunipeinit.

1) CH2 = CHxg+ H2Ow — CH3CH20H® + 13,2 2
2) CH: = CHag+ H20® — CH3CH20Hw) - 44 12
3) CH: = CHag+ H20m — CH3CH20Hw + 22 42
4) CH2 = CHa@+ H20® — CH3CH20Hw) + 44 2

0 pbwlghuynud - hunjuuwpuljyrneiniin jubknuowunpdh nhuh dwh, bpk
hwjwuwpulopnipjut Uk qunindnn ququyhtt puntinipyp ubndyh.

1) COq + H2O (g = COx24q + Ha
2) 2NOz2q 2 N2O4()

3) 2SOz + O2) = 2SO0s3()

4) 2NHs = Nag+ 3Haq)

bty Wnipbp kit wowgwinid Na:SOs—h inidnypnid wyn winh wrwght thmyh
hhnpn pqhg.

1) NaOH l NaHSO:4
2) NaHSOs 1 H20
3) NaOH l H2SO4
4) NaOH u NaHSOs3

Obupwgpuibhim ppouwgph thgm] whghughibhu ppmuhi hunnmy goylp
wihbwnwiund kb dhwdwdwbwly h by tynipe £ gnjutnid.

1) wquun sénudp
2) SO2

3) H2SOs

4) H2SOs

Puswh u hnhulh C e+ 2C02@ = 2C0 nbuljghuh wpugm pjuh hwununnm i,
tpt CO:2 —h nugktnnpughwt Ukdwugyh 2 muqud .

1) Ythnppwiw 2 whgud
2) Yukswuw 2 wuquud
3) Yukswuw 4 wuquud

4) sh thajuyp



Zuduyunnuupumitigil) hutpn HEjunpnnubpny opuyhtt jnusnypenid Hyunpn-
1hqh Eupupldus yniph putwdbp, uyn yniphph winguyhtt opuhnugdwi
nipjughpp b jupnnh ypu wigunynn iyniph puwtwdbp.

‘Ujniph putimdl Ulnnuyht opuhnugdwi YQuipnnh Yypu
nipjughp wlugwuny yniph
putwdl
w) CuClaguynyp) 1) Cu*+2e > Cu U) H:
p) NaClgp) 2) 2H20 —4e — O2+ 4H* F) Cu
q) KOH@uunyp) 3) 2H20 —2e —» H2+ 20H- Q) Ag
1) AgNOs(-p) 4) 2Cl'—2e > Clh %) Cl
5) 4(OH) —4e —» O +2H:0 | B)K
9) Na

17 owpph prynp wunnwunmbbbph ki dhowu.

1) w1, p49, g56, 2%
2) wl}, p4Q, g36, 2}
3) w4Ff, p4U, g56, n2%
4) w4f, p2U, q3U, n3U

tpywph, wnbdh b wynuthih thnphitph wntnupgh Jpu wbugpl ko
wytjgniyny wyljuynt (ndnyp b pnnt) vhtigh pupwgnn nbwlghuyh(ukph) wjwpunp:
Zmupunjnp nbwlghuyh(ubph) unjwmnhg htann bty tympbp juyyupmiwlh whn
dlwugnpnp.

1) Fe, Cu, AI(OH)s
2) Fe, Cu

3) Cu, Al

4) Fe(OH)2, Cu

0 Wymph gpuyht jnsnypoud junhntikph php kpkp whqu dks Yihuh
wuhnuutph pyhg (hhnpnjhqu wintuly).

1) dwgqutqhnuth pinphy
2) Ywihnuuh $nudwn
3) wypnulhth unydwun
4) tpywph(Il) pinphy



I‘oilz gnpdppug E wpnwhwjnnud hbnbyjw) nipdughpp

Ca? gms) + NazRupan) = CaRupan) + 2N Gms,)
1) oph Ynpunnipjut JEpugnid

2) oph dwipkwqbpénid

3) onh Ynonnipjut wykjugnid

4) onh gnitwynpnid

0 pupp bpumjus yniphph ki ogqunugnpéymu npugbu Jpuljubqithsiikp

wpmnitwpbpnipjut Uk dbnwnukph uvnwgdwt hudwp.

1) CO, NO2, CH4, Al
2) C, CO, Hy, Al

3) C,CO,Mg, Ag

4) C, CO2, Mg, H2

0’ pwpp E ubpundus Clo— HCl -Gl — KCl0s — 02— H20 thnjuwplnidikpl
hpwjwtuwgubtint hwdwp wuhpwdton wqnuigniptph b wuydwbubph &hon
hwgnpujutnipnitip.

1) H20, MnO2, KOH (jni6., 100 °C), KNOs, H2

2) H2 (hv), CHs, KOH, t°, H2

3) H: (hv), KMnOs, KOH (jnié. 100 °C), t°l juwn., H2
4) Ha (hv), KMnOs, KCl, t°i juwn., H2

Htnpulwh Jupupuind wsuwship n'p ymph htwn Ejhnugnou’
wnwewgubiny Juppnpntun: N0’ puipp E ibpumjws wyn iymph wnwgwgnn
wnwpnph bpwbp, juppnpniinh pmuwdbp b Ytpghthu poiptnujuanuyh wkuwln.

1) Ca CaC, Unjtklniyuyht
2) Al, ALGs, hntughtt

3) Si, SiC, wwunnduwyjht

4) Si, Si2C, UnjElynyuyht

Bty sunjuiquight hwpupbpn pjundp whnp E runtik; CO & CO2 quqbpp, npykugh
Jluwrunipnh fonnipyniiap hwjwuwpyh wpgnuh pnnipywn.

N —
—_— U =
W = N

B~ W
N N N N



0" qnpéntikiph b wmqynud hnmyiubkpnud quqbph msthmpejut Jpu.
w) pkplwuinpdmin
P) quqfr punijpp
q) hlipnijh ko quuqlh wiglughkni wpwmgnipiniip
n) &aonudp

1) w,p
2) w,p,q1n
3) w, g1,
4) p g,

0°pl £ ubihghnufh(1V) opuhnh b bunnphnufh hprpopuhnh thel pipugnn
ntwiljghugh §pdunn hnbughtt hwjwuwpnudp.

1) Si+20H- + H20 = SiOs* + 2H»

2) 2SiO2 + 20H-= 2SiOs* + H»

3) SiO2 + 2Na* + 20H™ = Na2SiOs + H20
4) SiO2+ 20H-= SiOs* + H20

(25-26) GQuyhnidp hhnpopupnh uwnp nidényph Jke wbglugnly ki pinp:
0" ynipbpl b wowgwgh.

1) KClu 'l KCIOs
2) KCl U KCIO

3) KCIO 1 KCIOs
4) KCl KCIO«

Cun plipuignn nbwljghuyh hunjwuwpiwl' nppw’ E opuhnhsh ympupwinalp
(Uny).

1) 3
2) 0,5
3) 2,5
4) 2



0" owpph poynp ynupbph htn Yhnhugnh wynudhith hhgpopupnp hunduyunnu -
huwtt wuwydwbubpnid.

1) Fe(OH)s, Na2SOs, P20s
2) HsPOs4, CaSO4, CO2

3) NaOH, HNOs, H2SO4
4) CuSOs4, H2SO4, SO2

0'p pwpph Uknwnikphg jmpupwigniph htn hynudp Ypubnuntgih kpiuph
EEjwnpwphdhuljub jnenghwb.
1) Cu, Ag, Au
2) Cu, Ni, Zn
3) Zn, Mg, Mn
4) Ag, Hg, Mg

0'p upph pojnp ynipbph htan Yhnhiwugnh gpwdhi wupg e hudwygwnu-
huwt wuydwbbpnud.

1) Zn, Cu, CO

2) Ag, H20, CeHe
3) Ca, CO, C2Hs
4) Ca, Br2, CsHs

‘Lunnphnwdh hhnpopuhnh 12 % quuqyubwght pmduny 200 q jnudnyyph Uy
wuglugpty Eu 8,96 1 (. u3.) wsluwmduh (IV) opuhry: bty pwiulyny (uUng) b puy
ymp(tp) k (ki) uvinwugyt) jnudnypnid.

1) 0,2 Na2COs 1 0,2 NaHCO:s
2) 0,4 Na2COs

3) 0,3 NaHCOs

4) 0,3 Na2CO311 0,1 NaHCOs

Zwnbyu Vhwgnipmbbphg nph” (npn"tg) ppodwgnuhg Yupnn b unwgyby dhuyl
Ukl Jhwppndwdwugyuy.

w) b—ykinnwb, p) 2-dbphyrnipwl, q) 22-Ephubkphiypnuui

1) q
2) w,p

3) B g
4) wm



Cunn thnjuwplymidiikph htnlyuy onpugh’ 0 swpp ki kpum]ws Xi, Xz opquitujub
yniphnh witduinwfubpp b Xs opqutmjut dhugmpjut dnjkynymd puguuwlumb
I ppuiljunl opuhnugdwt wunhgdw  gnigupbpnn wwuppbph quugqgudukph
hwpwpbpnipniup hwdwyuwnwupw i pup.

HBr KOH/H,0 HySO4( pupun) (—H,0)
> X, = 5 X e s X

2 3

1) wpnwhippnuhy, wypnwhjuwhpu, 6: 1

2) hqnupnwhippnuhy, hqnupnwhjuwyhpun, 2: 9
3) wpnwhjppnuhn, ypnyhjuwhpw, 1:6

4) wpnwhippndhn, wpnwkl, 9: 1

Zudwyuinuujuwutgil) phthwljwi nbwljghwjh dkjuwthqup, npui

hudwwywwnwujiwinng hwjuwuwpnudp b pbkwljghugh wpyniipnud wshawsth
wnnuh hhpphnuyhtt yhgwijh thnthnjunipnitip.

6) CH=CH + 2Br2 —» CHBr2- CHBn
7) CH3-CH2Cl + KOH@uppn) —>

— CH2>=CH:+ KC1 + H20
8) C2Hs + Cla—"“— C>HsCl + HCl

Lhuhwljwmb nbwlghuyh NEwYghugh hwjwuwpnid Zhpphrpugnud
Ubkjuwthqu
w) hnbughtt dhwgnid 1) CHs-CHa-CH2-CHs —*“:— CHs-CH-CHs | U) sp®—sp?
p) EEjunpndh) mnuljuydw CHs F) sp—sp?
q) nunhluuyht thugdwb 2) CH2=CH2 + H']:3gl—> CHs-CH:Br Q) sp>—>sp
I}) DUlI}IlllUl]_Ul]bil mhquﬂlmlnu[ 3) CsHs + Cl ——— CsHsCl + HC1 rl_) SP2_)SP3
&) wnlnud 4) C:Hs — C2H2 + Ho B) splorsp?
5) CéHs + 3Cla—"— CsHeCls
Q) sp3—sp?

1 'p owpph prynp wunnwupnubbkph ki dhou.

1) w27, p3G, g6F, 189, k4%
2) wlQ, p3G, g5}, 6}, 4
3) w2, p3G6, g5, 89, E7U
4) w6f, p82, g5}, n6}, L7U




(34-35) Ppuljmlnugyly ki AEwlyuy thnpnupnidiakpp.

C, 600°C 1dn| CH3Cl, FeCls n 3 dnp Cl2, hv

Q

u rklqgny

Nppw’i k@ opquibuljuh iymph hwpupkpuljub dnjEynyuyght quitqusy.

1) 231
2) 195,5
3) 160
4) 1245

0Opn’p kb U b £ opqubuljub iymphph winwimidibpp hudwuyunuu o pup.

1) wghkwnpjkl, ninjning
2) wgtuhkl, puhing
3) ubkpwl, unhpn

4) dbpwl, injnin]

Zkwnlyur uppnbiwppeniitphg npnp s&f wrwowghnid ghu—wnpubu hqnubpikp.

w) CHz= CH(CHz):2COOH q) CHs(CHzuCH = CHCH:CH = CH(CHz)yCOOH
p) CHs(CH:)» CH = CH(CHz)»COOH 1) CHz = CH(CHz)uCOOH

1) ¢ 1
2) w,p

3) pqg
4) w, g

0P puig ponwis punp.
ZEnml &wpykpp hofuuplynid Eb whby Supglph  pkwlhghuygh
wpmyniipnid

1) wnihdbpugdui

2) hhnpuunwugdwu

3) hhnypdwt

4) wnhynunkiuugdwt

10



0"l k CGH70:CI pumunpnipjudp dhugnipyub winjuimidp, kph i tnup ppyh
htwn nmupwgut)hu wnwewginud E CH4O b GHsCIO: kpynt yniphp, npnuighg wnw-
ohtip Ubnnunuiwu tunnphnidh htn thnjowgnbihu wgunynud k opushi, huly
Eplpnpnp wdntthwyh hbwn hnjuwgpb hu wnwgwinid  C:H70:N pununpni pjundp
wlhbiwppnt, nph 9puyjht ;nudnypen skqnp k.

1) pinppnipwbwppnt

2) pinppuguifuwippyh tphituptp

3) pinpuypnyuiwpeyh dtphituptp
4) pnppugwpwppeyh ukphituptp

Zanlyury Whwigmpjmbitkphg npn”tip Ythnhuuqntt wntidh (IT) hhgpopuhnh hian
hudwwywnwupwt yuydwubbpnid.

w) duypng, p) bpwing, q)dpglwppni, n)qhgkphl, &) phiqhjuyhpu, q) nkqopupnhpng.

1) w,q,, &
2) w,pbkq
3) w,q1,q
4 pbq

0'p yowpbph htn ihnfowgnh o- wlhiwypoyhnbwppn b
w) NaOH, p)NaCl, q)HCl, n)uywihb.

1) w,qn
2) w,pq
3) BGN
4) w,pq

Oppadnupnpulub ppyh spuyht jnidnypnid hupnbwptply kh 1,1742 g hhgpopun-
Uhnud hntubp: Uy indnyph 1phy stqnpugdwt Jpw swpuuyly k50,4 q uhnidh
hhnpopuhn: Nppu’s k peih kplypnpy thnigh phungdwi wunp&win (%), kpk
wnwohl thnytt pupwgl) k 20 %-—ni, huY tppnpy thniyny penth gnpstwljwunpti sh
nhungyb):

11



Uwpnq tpluwjuwphnh (ph hhnpnihghg gnjugus Jkpgwiynph uuhpuught
huunpnulhg uinugyws uyghpinhg Lhptinbh tnwtwlng 44,8 | (ww.) nphyhupy k
uhbiphqty: Py quilqiudny (q) Ywypng k hhnpnjhqt:

Zuununnnth Lupdwh wuypdwhibpmy hpuluwiugpl) kb uninihwlh uhtiphq
thnjuwmqntgnipjub vke nukiny 0,02 Unj/j wqnw b 0,07 Uny/) opwshic
Zujuwuwpuljornipinit hwmunuwnyknig htnn uvinwgjué ququyht jpwptnipnh
Tuwnnpgniil pun gpusth hunjuwuwpyty k 4,375: Nppw’t Euninbhulyh gnjugdu
Uhoht wmpwugnipniup [Uun)/(] - 4)], Epk hwjwuwpwlspnipjut hwunundwu
hwdwp wwhwbgyt £ 0,5 dwd:

12



Upéwph tpwpunnh gpuyhtt jnunypp bipuply bt bEynpnihqh hibmpa
K EYywnpnputpny: Unwugdws jnidnyph skqnpugdwmt hudwp swjuudt) k
twnphnwfh hhnpopuhnh 25% quiqubuyghti pudunyg 80 q gpuyht (nudnype:
Ujunthtnbt wminnh Jpu whpwindwusd quqp Gupuplty hjl HEyupuut gqupuydwul,
hush htwnlwipny swyjwyp Ypduwnydt) E 10%-nyd: Nppw @ E yupydwb Eupupldus
quqh hnpuupldwi wunpgwin (%):

FPhudniph 2°Bi hgnunnuh Jhuwwnpnhdwb wuppkpnipiniup 5 op k: 10 opnid
rhuuniph uqpiulwh pwiwlh n'p dwub E (%) puypuyynud:

13



(46-47) ULunnphnidh unypunnp bunipp inislky ki opnid b mnmugly 113,6 uj (p=1,25 ¢/ij)
[nwénype: Ujinihkwnl onipp snghwgnly ki b uumugly inumugpyu pynipknuhhppunnh
pnipknbkp, npnhg qubquyudp 45 gpunlny Uk F knky Bjuyhl lnioh qubqijushg:

Oppw’t E whgnip tunnphnudh uny$unnh quiiqusughis pudhin (%) (nuénypoud:

‘Lwwnphndh unypdunh 10 % quiiqudught pudiny nudnyp yuwnpuwunkn
by wwnwljny hnh)_ Suwjuyny (dy) 9nip whwp Ewbjughty Gjuyght jnisnyphic

14



(48-49) 5,3 q quibqifuuény] bunnphnidh Juppnbunn upupntulng jnidnyph wmubg
Uinugnpnh thnpnugnly Fugmmuljub ppijh 50 % qubqiusuyhl puding 9,45 q
[niényph hkw, hush hlnlwbpn] whounnyky F quiq, b uumug]ky Finidnijpe, npp
quinpowignly kb, pul whiy dhugnpnp phlugnky (@ninpwghbpu wykpp
thnhnfuniprub sEb Eapuplik):

Oppu it £ gnnpgmgnuthg htann wnmgyus whin dimgnpnh quiigludn (dg):

Nppuwt k phljwgnulhg wnwgud snp ququuht jowntnipnh dheht dnjuyht
quibigusby (¢/lm):

15



(50-51) Zwqkgué upwhpdlt Juppninuppyh juyhnilulub wnh b wifkjgnilim] JEpgpus
juyhnidh hAhppopupn wpupniinuling 203 g pruninipgp dhwhuy bjpu whounnyky F
qugq: Unwugiué whin dimgnpphl unjbjugnly & 120 q uhjhghnidh(IV) opuhn b
gplht Jhwhuy by, nph hknlubpny wibounmjly k11,2 (4. wy.) qug, b dinugky F
spnud sjméyny 30 ¢ whiny dimgnpy:

Oppus’ts £ byt fawentmprnud uppntmpedh Gughnufolot wgh qubglusn (g):

Oppw it E wnwght nbwhghugh dufwiuly whyunndws opquituljwh iyniph
Unjknynud o-YJuwybkph phyp:

16



(52-53) 25°Cobpdmumhdwih i 132,8 [ Tu dipudwl wuydwhbkpnid 18,625 |
SSUpmonushial ugply kb ppywsah wijkignilnid, huly uypwl wpquuhpblbpnh

wbgliugnly unnphnidh hhgpopuhnh 20 % qubqiubuyhl pudiny 240 uj
[nényph Uk (p = 1,25 ¢/ud?): (R=83 L/ ny* G, To=273 G):

Nppw’i E yménypnud wnmemgus thnpp Unjught quibiqwém] winh quiiqusp (g):

Nppw’t | Jlpglului nibnyph quiiqywdp (¢):

17



(54-55) Eplpuph(Il) b wynidh(Il) Ghunpunnikph 2192 q qubgiudny hrunbnipnn Uhish
hwnnunnnili qubqiué shljughlyhu wnugly F 62,72 (4. wy.) ququyhl hirunbinipn,
puly Fe**—p opuhnughy F uplsh Fe*:

Oppw’t k bpljuph(I) thupunnh quiigdwsp (g) kyuyht jowunbmprod:

Nppw’t £ ququuht jpwnimipnh onnipyoii pun gpustp:

18



(56-58) Uunihwlh b ppiyusih 336 | (4. wy.) hnunbmpnp, npnid ppyudih Sunjuyuyhb
purdhip 60 % E, wyjpunnhb-pnphniduyhl unnuy hpquinnph ypuyny pug pnnbbhu
opuhnugly F undnbpwlh 75 %—n: Unugifud ququgninpouyhl hnunbnipnp thuly
wlnpnid wuhly &b dhish poynp phdhuliul phulghwbkph wijupunp:

Nppw’i E winwgwgus winh quiiqusp (q) thwl winpnid unwugws (nisnypoud:

ﬂppulnh E thul) wunpnid unwgyws jnidnyyph quuqusdp (q):

Oppu’n k oph Unjuyghl pudhiin (%) uinwgus (nisnyenid:

19



(59-61) CoHzu1COOCuHzne: pliphwmlinip pufnudlill nibikgng 65 q kuplph b bpw pwbwlhg 2,5
whqud kS pwhwlny Gunnphnidh  hhppopupn wpupnilnulng  nidéniph
thnpnugnbgnipinilhg uinwugimé wnh qubqudp 25 gpuniny ks b ughpunh
quibgyuéhg: Zhnpnjpghg wnwgywé jménypp gninprugnky ku, pul whin
Ulnugnpnp shliuugnply dhish huuwnunnnil quibgyws:

Nppw’n k tupbph Unjynynid wshusth unnndukph php:

Nppuwt 't £ ohljugikihu wiguwn]wd quqh quiqwsp (q):

Oppu’n k ohljuugniihg hkinn mnuguws ughtn diugnpnh quiqusp (g):
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(62-64) ULl jhuinp dunuy nibkgng thwly wbnpnid 294 g quubqiuidny] Séupulul pponth
nwpwghlyhu npno dudmbnuly wig uinkndnid F 2H2S049 = 2H2049 + 2502 + Ozg)
hunjumuwpuljonnipni bp: Zujunupulpnughl prunbnipnhg wmubd bugpuws
ppyusinid uyhunul pnupnpl uyplyhu vimug/ky F 56,8 g P:0s:

Nppw’it E hunwuwupulpypught hwununnnith pyught wipdbpp:

Oppw it k nhwlghwyhtn dwuiwljguwd uyghnwl $nudnph iynipupwip (Uing):

Npput’t £ ppwshi mupphb pudh pliljinn wpnnnbtbph puialyp (Ung)
hujwuwpul snughtt jpwntnipymd qubynn peyuyhtt opuhymid:
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(65-67) unpuuy pnipwih 29 ¢ inlniop [pkhhbgh Eapuplhlhu juinjky F0,62 Q 4L
oltipunipini i, huly jpkhhbqh plpwugk; F Eplnt nippniprudp’ puwn hknlyuy
ohipduphdpulju hunfuiumpnidabpph.

CHs— CHz — CHz — CHs — CHs — CHs + CHz = CHz — Q §i/4lny,
CHs — CHz — CHz— CHs — CHi + CHz = CH — CHs — 1,4 Q iy

Uwnugué ququyhl pruninipnl wiglugply ki whhpudkon puinuliny ppomilh
8 % qubqimbuyhl pudiny ppndugph dpony:

Pmipwith np dwuh E (%) puypuyp]ty dkpuiih b wpnuykith unwwgdunip:

Nppw’t £ swuu]wd ppodweoph quiigusp (g):

ity quiiqywidny] (q) Yuhniuh whpuiwiquitunnh 20 % quiquisuyht puding
1nwdnyp E wthpwdtown dhuyb Swiip wyljtut opuhnugubynt hudwp:
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Zudnyunuupuuitkgiil) yniph pmtwdbp b vnugdwt tputalp.

‘Ujniph putimdl Uunugdwt tyutuly
w) HNO:s 1) Ynudnih opuhnugnid
p) CHsCOCH2CH3 2) wgnup(IV) opuhnh b oph thnjuwqnblgnipnii
q) CHsCOOH 3) wghkwhjktuh hhppuwnwugnid
1) CsHsOH 4) pnipwih juwnwhwnhl opuhnugnid

5) O2-h wnuwjnipjudp opny NO2-h jjutinid

6) Lpwunih dhounjklynijuyht nkhhnppunwugnid

7) 2-pnipwtnih fuwnwhwnhl opuhnugnid onh
pRrYwsuny

Zwuwnnunnky unl hkpply whnnidabph Sodwpunughnipinian I'h 11 indpkph grhuu/np

kapwpnlplpnh nnuppbph wnuwowgnud Uhwgnipinibbkph hunnlinipinibbbph
yepupkpyuy.

1) Ujjujhwjub dbnnwunubpp vhwugnipjniutbpniud npubinpnud Eu «-1» opuhnugdw

wuwnhlui

2) ‘Lwinphnwth opuhnh 3,1 q idnipp 96,9 q opnid |niskihu unwgynid L twmnphnidh

hhnnpopuhnh 4% quuquéwyhti puduny niénip:

3) Opuhnugdwt—Jtpuljuiqudwi ntwljghwutpnid NaCl, K2S, CaH: Uhwugnipjnitutph

Un Enyubpnid wnjuw ny Uknwnubph wnndubpp Jepuljuiqupsubp Eu:

4) II juiph qjjuunnp upujudph wppbph pupdpugniyc opuhnibph hhnpunbph
hhdtwhtt hwnnipjnitutipp poyuinud kb jupqupyh dkbugdwup gqnigpupug:

5) [CHsNHs ]Cl yupnitwlny jnisnypht twinphnidh hhnpopuhn wytkjugutihu b
wnwpugubhu mtgwwnyt k qug, hulj inténypnid hwjnwpkpyty Eu CI-hnuubp:

HMNOs t
6) A— KOH KNOs B thnjuwpynmidubph onpwynid A b B iynipbpp
Jupnn Et hwdwywnwuhiwbwpwp 1htk] K @ KNO::
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Ubfuubltip(IV) opupnpg , wbprugpublihg b wlnbpmlhg punjugus ququyhb
Jruninipphl wikjugnly ki 6,2 | ppywshi (unjkjgniiny iJkpgnws) b ugpky:
Uwnugijué 14,2 | ququigninppuyhl pruniniygn jupun Séupmlul ppijh dpony
whglughlyhu Sunjuyp nupdky k9 j: Thpopblu unkigniimy JJkpgnmuds hhuph
[miényph dhom] wiglpughlypu diwgky b 0,8 | ququyhl punnhmpy, nph dhohh
Unjughlr qubqyudp 30 ¢/tlny F (poinp Sunjuy bkpp sunhid kb Gnyh
wuydmbbbpnul): Zuunwwnky jud hEpply whnnidikph Sovwpunughnipiniip
[atmph JEpmpbpyuy:

1) Ujpdwit gnpéptipugnid swpiuyby k5,8 | ppdwshic

2) Bluyhtt pwuntnipnyp ywupnibwlnwd Ep 5 1 COz:

3) Uuhuyn wshiwepwsduh unjkyninid wspuwsuh wnndubph dnjuyhtt pwdhtp
50 % L:
4) Uuhwjn wshwepwsuh hqnutputipnud dkphy judptph phdp hhig E:

5) Ujpnidhg unnwugdwé quqbph snp ppuntunipnnid wgnunh b ppydusuh
dwwykpp hwjwuwnp sku:

6) Quqtph Gjuyht pwrtnipyp gupnibwl ) Ehujuwuwp swdwitipny wdnthwy
b wSharwopwshi:
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